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Régóta téma közöttünk, AKG-ban tanító tanárok között, hogy az egyik legfontosabb 

feladatunk a szociális nyitottság és érzékenység kialakítása, erősítése a tanítványainkban. Ezt 

a célt szolgálja sok témahét, az együttéléstan órák, a csibe-foglalkozások jó része, és persze 

minden tanítási lehetőség, ami adódik a tanított témákból, művekből. Én ezért is örültem 

ennek a közös programnak különösen, amellett, hogy magam számára is új élményeket, 

tapasztalatokat ígért. 

Sajnos nagyon kevés AKG-s kapcsolódott be a programba, kevesen csinálták végig a két 

évet, ez nekem csalódást jelentett. Biztos, hogy a programot is jobban kellett volna kitalálni, 

szervezni ahhoz, hogy több gyereket mozgósítson. Azok a diákok, akik érdeklődőek és 

nyitottak, ők ezernyi más programban is részt vesznek, torlódtak a programok, döntések 

születtek. A budapesti diákok nem látták szerintem, hogy az ő életükben is fontosak ezek az 

események. Akik részt vettek a programokon, azok nagy élménnyel gazdagodtak, jó volt 

látni, ahogy épültek a kapcsolatok, ahogy a budapesti diákok megpróbálták átadni azokat a 

dolgokat, amiben ők már nagyobb tudással rendelkeztek: kommunikáció, prezentáció, 

együttműködés, problémamegoldás. 

Azt gondolom, hogy az AKG az alternatív tantervével, módszereivel is sokat adhat más 

iskoláknak. Bízom benne, hogy a két iskola között kialakult együttműködés segít a Gandhi 

pedagógiai programjának a kialakításában is. 

Számomra nagy élmény volt megismerni egy másik iskolát. Nagyra értékeltem azt a 

bizalmat, amivel a tanárok és a gyerekek felénk, felém fordultak. A beszélgetéseink a jelen 

fontos kérdéseiről, a jövő tervezéséről szóltak, betekintést adtak az életükbe. Sajnálom, hogy 

én sem tudtam minden közös programon részt venni, néha nekem is választanom kellett. A 

két év alatt ismerősöm lett sok gyerek, tudjuk egymás nevét, örülök a sikereiknek. 

Kelt: Budapest, 2020.02.03. 

         Bodonczy Andrea 

                koordinátor (Budapest) 


